



Житель г. Шахт подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему отчиму, повлекшего по неосторожности его смерть



Следственным отделом по городу Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 6 сентября 2020 года подозреваемый, находясь в собственной квартире в г. Шахты, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим 66-летним отчимом нанес ему множественные удары кулаками рук в область лица и тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

В настоящее время подозреваемый задержан. Следствием решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначено проведение ряда судебных экспертиз и выполняются



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

09 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1497836>